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Telefonmöte 2014-12-08
Närvarande: Malin Lindbäck, Kerstin Thelin Bronner, Marie Persson, Susanne Barkfjärd, Catherine Andersson
Rapport från kassören: Beslut om att säga upp föreningens kontokort. Det konto som inte får in medlemsavgifterna skall avslutas. Två fakturor har betalats. Inga fler medlemmar. Malin funderar på att göra en ”blänkare” att betala ny årsavgift i samband med att program för studiedagarna skickas ut. Inget svar från skatteverket ang. föreningars ansvar för att betala arbetsgivaravgift. Catherine undersöker saken och Marie avvaktar hennes besked innan hon kontaktar Sara Larsson som väntar på svar. 
Studiedagarna 2015
Susanne bortrest dessa dagar. Diskussion om förslag på kvällsaktiviteter.  Diskussion om vid vilken tidpunkt årsmötet skall hållas. Ordentligt fika då.  Eventuellt vore det bra om första talar Thomas Lundeberg kan börja 12.30. Tema för Annica Rhodins föreläsning om opioider, vad skall föreläsningen handla om. Behandling av patienter med smärta som står på opioider?
Föredragen skall ha titlar. Frågor om arvode till föreläsare. Två av förra årets föreläsare fick betalt den tredje var gratis. Marie har kontakt med Sara Larsson som är en möjlig föreläsare. Hon talar om känsloreglering ur vård- och anhörigperspektiv. En artikel är klar, hon håller på att doktorera. Cecilia B-L presenterar sin magisteruppsats för steg 2 i en timme. Sofia Bergboms arbete 
Rapport från Swedish Pain Society
Nationell smärtplan. Inget nytt att rapportera. Föreningen står för Susannes och Malins medlemskap i IASP. Malin anmäler till möte den 27/1 och lägger ut för medlemsavgifterna.
Övrigt
Kallelse nästa möte

Ny tid för telefonmöte blir 12/1 2015 kl.16.00-17.30.  
Kerstin Thelin Bronner

Sekreterare i SFBIS
